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T E R V E H D Y S

Veni, vidi, vici

Veni, vidi, vici eli tulin, näin, voitin.
Kerrotaan, että Julius Caesar käytti näitä
sanoja kirjoittaessaan ystävälleen Roomaan,
kun hän oli saanut helpon voiton taistelussa
vuonna 47 eKr.

Aivan yhtä hyvin nuo sanat voisi laittaa myös
meidän Herramme Jeesuksen Kristuksen
suuhun. ”Tulin, näin, voitin.” Jeesus tuli
maailmaan erityisesti yhtä tarkoitusta varten:
hän tuli voittamaan kuoleman. Jeesus ei siis
ole vain ”suuri opettaja”, niin kuin jotkut
kuvittelevat. Ei, vaan hän on KUOLEMAN
VOITTAJA!

Sinäkin voit olla voittaja – Jeesuksen ansiosta. Sinun ei tarvitse voittaa ollaksesi
voittaja, sillä Jeesus on voittanut jo sinunkin puolestasi. Sinun ei tarvitse tehdä muuta
kuin etsiä voittajaa, niin sinä löydät hänet. Jeesus lupaa sinulle: ”Pyytäkää, niin teille
annetaan. Etsikää, niin te löydätte. Kolkuttakaa, niin teille avataan. Sillä jokainen
pyytävä saa ja jokainen etsijä löytää, ja jokaiselle, joka kolkuttaa, avataan.”
(Matt 7:7)

Keväällä seurakunnassamme on paljon toimintaa, niin uutta kuin vanhaakin. Tänä
pääsiäisenä voit taas palata mielessäsi ensimmäisen kristillisen pääsiäisen aikoihin
pääsiäisvaelluksen merkeissä. Niin – pääsiäinen on kirkkovuoden suurin juhla, sillä
silloin me juhlimme synnistä ja kuolemasta saatua voittoa, sekä tietenkin itse
voittajaa – ylösnoussutta Kristusta. Käänny siis joka päivä Voittajan puoleen, niin
olet itsekin voittava. Paavalin sanoin: ”Juoksen kohti maalia saavuttaakseni voittajan
palkinnon, pääsyn taivaaseen. Sinne Jumala kutsuu Kristuksen Jeesuksen omat.”
(Fil. 3:14) Oikein siunattua kevättä sinulle!

Jussi Mäkelä
kirkkoherra
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T O I M I P A I K A T



4
TIEDOTUS , TOIMITUKSET JA SIELUNHOITO

Tiedotus
Seurakunnan toiminnasta tiedotetaan keskiviikkoisin Kirkko & kaupunki
ja Vuosaari lehdissä. http://uusi.helsinginseurakunnat.f i/vuosaari
sivuilta löytyvät uusimmat tiedot.
Tapahtumatietoa saa toimipaikkojen ilmoitustauluilta, esitteistä ja
kirkkoherranvirastosta.

Katukappelin aloitelaatikkoon voit jättää aloitteita, toiveita ja palautetta.

Kirkolliset toimitukset
Kirkko palvelee seurakuntalaisiaan elämän taitekohdissa
välittämällä niihin Jumalan siunauksen. Muutoksen hetkenä voi
pysähtyä Jumalan edessä ja seurakunnan keskellä.
Yleisimpiä kirkollisia toimituksia ovat: Kaste, konfirmaatio,
avioliittoon vihkiminen ja hautaan siunaaminen.
Muita toimituksia ovat esim.
kodin siunaaminen, yksityinen rippi ja erilaiset rukoushetket.
Kun kirkollinen toimitus tulee ajankohtaiseksi tai tarvitset
lisätietoja, ota yhteys päivystävään pappiin, p. 09 2340 6502
ma, ti, to ja pe klo 10 – 13 ja keskiviikkoisin klo 15 – 18.
Päivystävän papin kanssa voi sopia toimituksen suorittajasta sekä
käytännöllisistä ja sisällöllisistä kysymyksistä.

Sielunhoito
Sielunhoito on yksityisen ihmisen auttamista hänen elämäänsä,
ihmissuhteitaan ja Jumala-suhdettaan koskevissa kysymyksissä.
Ota yhteys seurakuntamme diakoniin tai pappiin.

Pappi päivystää arkitorstaisin Katukappelissa klo 16-17.

Nettipapille voi kirjoit taa milloin tahansa. Viesteihin vastataan viiden
päivän kuluessa. Osoite: www.nettipappi.fi

Palveleva puhelin 010 190 071
Keskusteluapua, kun mieli on maassa.
Päivystysajat: su - to klo 18 - 01, pe ja la k lo 18 - 03.

Diakoniatyön keskitetty ajanvaraus tiistaisin klo 9-10
p. (09) 2340 6518 tai käynti henkilökohtaisesti Albatrossissa.
Ajan voi varata myös suoraan oman asuinalueen tai tehtäväalan työntekijältä
jättämällä yhteydenottopyynnön puhelimitse tai sähköpostitse.
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JUMALANPALVELUKSET

Messu Vuosaaren kirkossa, Satamasaarentie 7,
joka sunnuntai klo 11 ellei toisin mainita

Iltakirkko klo 18 Katukappelissa arkitorstaisin
Kauppakeskus Columbus

Merirastimessut Merirasti-kappelissa klo 17:
su 22.1.
su 19.2.
su 18.3.
su 29.4.
su 27.5.

MUSIIKKI

Konsertit Yhteisvastuukeräyksen hyväksi Vuosaaren kirkolla
Su  5.2. klo 16 Kuorojen konsertti. Kantaatti-, Kodaly- ja
Uusi laulu- kuorot sekä naiskuoro Discantus
Su 26.2. klo 16 Kuorojen konsertti. Sakarat ja Vuosaari-kuoro
Su  11.3. klo 18 Urkukonsertti. Pekka Suikkanen

Yhteislaulutilaisuuksia Vuosaaren kirkolla
su 22.1. klo 16 Talvi- ja koululauluja. Riitta Hirvonen ja Vuosaari-kuoro
su 19.2. klo 16 Talvi- ja kouluvirsiä. Riitta Hirvonen
ma  5.3. klo 13 Kevättalven lauluja. Riitta Hirvonen
su   1.4. klo 18 Virsilauluilta. Riitta Hirvonen ja Vuosaari-kuoro

Virkisty virrellä Katukappelissa torstaisin klo 17:
12.1., 23.2., 8.3. ja 29.3. Riitta Hirvonen

Vuosaari-kuoro harjoittelee
keskiviikkoisin klo 17.30-20 kirkolla
kanttori Riitta Hirvosen johdolla.

Kantaattikuorosta voi tiedustella Riitta
Hirvoselta, puh. 050 3631 067

Uusi laulu –kuoro harjoittelee
keskiviikkoisin klo 18.30 -20.30
Merirasti-kappelissa. Kuoroa johtaa
kanttori Teija Tuukkanen.
Laulupiiri kokoontuu keskiviikkoisin
klo 13-14 Albatrossissa Anja Hinkkasen
johdolla: 25.1., 8.2., 22.2., 7.3., 21.3. ja 4.4.
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AIKUISTYÖN RYHMIÄ, KANSANTANSSI-ILTA

Seurat  pidetään kuukauden viimeisenä perjantaina klo 14.
27.1. Airi Heikkinen ja Marketta Antola.
24.2. Marketta Antola
30.3. Jussi Mäkelä ja
Marketta Antola
27.4. Samuli Korkalainen
Siionin virsiseurat.
25.5. Tiina Ahonen ja
Marketta Antola.

Israelilaisia tansseja ja Vanhan Testamentin sanomaa kirkolla tiistaina
14.2 kello 18.00 – 19.30. Tommi Vanhanen ja Wim van der Kooij.
Kuulemme lyhyitä katkelmia Vanhasta testamentista ja toteutamme
yhdessä muutamia Raamatun sanomasta innoituksensa saaneita
israelilaisia kansantansseja. Tanssitaitoa ei tarvita.

Avoin keskustelu- ja raamattupiiri kirkolla torstaisin kello 18.00-19.30.
Piiri kokoontuu ajalla 12.1. - 10.5 (ei 23.2 ja 5.4). Luemme yhdessä
Raamattua ja peilaamme sen sanomaa omaan elämäämme.
Uudet piiriläiset ovat tervetulleita! Vetäjänä Tommi Vanhanen.

Miestenpiiri kirkolla tiistaisin 18.00-19.30 alkaen 17.1.
Raamatun sanomaa ja miehistä puhetta sen äärellä.
Uudet piiriläiset tervetulleita! Yhteyshenkilö Heikki Pynnönen.

Miesten pi i r i  Myrskyl innussa
Joka toinen par i l l i nen t i ist a i  a lkaen 10 .1 .

Aikuisr ippikoulu  kahtena v i ikonloppuna :
14 . - 15 .4 .  ja  21 . -22.4 .  k lo  1 1- 15
I lmoittautumiset :  P i rkko Se itsonen p.  050 4389831  ta i
p ir kk o.sei tsonen@ evl .f i

Hiljaisuutta meren äärellä -kaupunkiretriitti
La 26.5. klo12-18 ja jatkuu su 27.5. klo 10-15  Vuosaaren Merihiekassa.Retriitti
järjestetään Vuosaaren seurakunnan ja Kallion seurakunnan yhteistyönä.
Ohjaajat Marketta Antola ja Sinikka Metiäinen. Hinta 20 e sisältää keittolounaat ja
kahvit. Ilmoittautuminen
http://uusi.helsinginseurakunnat.fi/seurakunnat/kallio.html



7
KUNINKAAN ILLAT KIRKOLLA
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KATUKAPPELIN KEVÄT

K A T U K A P P E L I S S A  T A P A H T U U :

Kevätaikana kappeli on auki 9.1. alkaen
ma - pe klo 12-18 ja la klo 12-14.

Rukouspiiri  kokoontuu tiistaisin klo 13.
Kevään ensimmäinen rukouspiiri on ti 10.1.

Seurat  pidetään kuukauden
viimeisenä perjantaina klo 14.
27.1. Airi Heikkinen ja
Marketta Antola.
24.2. Marketta Antola
30.3. Jussi Mäkelä ja
Marketta Antola
27.4. Samuli Korkalainen
Siionin virsiseurat.
25.5. Tiina Ahonen ja
Marketta Antola.

Pappi  päivystää
arkitorstaisin
klo 16-17.

Arki-i llan ehtoolliskirkko  eli I l ta kir kko  on
torstaisin klo 18.
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APUA JA TUKEA

DIAKONIAN VASTAANOTOT

Diakoniatyöntekijät ovat mukana alueen asukkaiden elämässä ja
erilaisten ryhmien toiminnassa jakamassa iloja ja suruja. Tavoitat oman
asuinalueesi diakoniatyöntekijän puhelimitse jättämällä soittopyynnön
tai sähköpostitse etunimi.sukunimi@evl.fi.

Pohjois-Vuosaari, Liisa Kiiskinen p. 09 2340 6541
Keski-Vuosaari, Tarja Koivumäki p. 09 2340 6544
Meri-Rastila ja Rastilankallio, Kaarina Kauppila p. 09 2340 6540
Kallahti ja Aurinkolahti, Tiina-Susanna Hirvonen p. 09 2340 6545

Ikätarinoita -vanhustyön projekti, Satu Luode  p.09 2340 6543
Päihde- ja työllistymistyön projekti, Pia Nordlund p. 09 2340 6542

Hallinto / vs. johtava diakoniatyöntekijä Pia Nordlund

Diakonialounas, hinta 1€ työttömille ja pienituloisille torstaisin klo 11
Vuosaaren kirkolla 12.1.- 10.5.  Viikoilla 12-14 ei lounasta: 22.3., 29.3.,5.4.

Kriisiryhmän Kirppiskahvio kolmena tiistaina 31.1., 6.3. ja 24.4.  klo
14.30-16.30 Albatrossissa.
Kirpputorilla myydään edullisesti aikuisten ja lasten vaatteita, kirjoja,
kodin tekstiilejä ja pientavaraa. Tavaralahjoituksia otetaan vastaan
Albatrossissa  kirpputori päivinä  klo 12-16 välillä. Kirpputorille ei oteta
vastaan huonekaluja eikä sähkölaitteita.
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DIAKONIAN RYHMÄTOIMINTAA

Iltapäiväpiiri
Eläkeläisten iltapäiväpiiri kokoontuu Taivaanranta-salissa kirkolla maanantaisin klo
12.30 alkaen 16.1. Piirissä alustetaan eriaiheisia teemoja, keskustellaan, koetaan
yhteyttä laulaen, rukoillen ja kahvitellen. – Tärkeä osa on myös tuttavien
tapaaminen ja oma ilmaisun ilo. Ulkopuolisia vierailijoita käy ja retket silloin tällöin
kuuluvat ohjelmaamme.  Toukokuussa tehdään kevätretki ja kesällä vietetään 2-
päiväisiä rantapäiviä Merihiekassa. - Uusia ja entisiä piiriläisiä mukaan kutsuvat
ohjaajat, diakoni Liisa Kiiskinen, Irma Koskinen ja Ritva Puhakka

Iltarusko -raamattupiiri
Ryhmä kokoontuu maanantaisin klo 13 Albatrossissa. Ryhmä on tarkoitettu
vanhemmalle väelle. Ryhmässä on lähinnä paluumuuttajia, mutta se on avoin
kaikille.

Cafe Outolintu aloittaa kevätkauden pe 13.1. klo 12.00.
Cafee on tarkoitettu kaikille, jotka kaipaavat yhteyttä monenlaisten
elämänkokemusten hengessä.  Alun perin mielenterveyskuntoutujille tarkoitettu
ryhmämme kokoontuu perjantaisin  klo 12-13.45. Albatrossin seurakuntatilan
Olohuoneessa (jonne kulku sisäsiltaa pitkin hissien vierestä oikealla) kahvitellen
(1€), keskustellen tai jotakin yhteistä puuhaillen. Lopuksi pidämme hartaushetken.
Tervetuloa joukkoon! Tiedustelut: diakoni Tarja Koivumäki, 09 23406544

Sururyhmä läheisensä menettäneille kokoontuu keväällä 6 kertaa.( Lisätietoja
pastori Pirkko Seitsonen ja diakoni Tiina-Susanna Hirvonen. Katso yhteystiedot
esitteen lopusta.

Järjestämme suositun Itkuvirsi-kurssin helmikuun 25.-26. päivä.
Kurssi antaa mahdollisuuden jakaa asioita, tulla kuulluksi ja  kokea yhteyttä.
Kurssin osallistujat tekevät lopuksi oman itkuvirren.
Kurssille on rajoitettu määrä paikkoja.
Ota yhteyttä, mikäli kiinnostuit diakoni Tiina-Susanna Hirvoseen 09 2340 6545

Voikukka-vertaisryhmä. Ryhmä on suunnattu pienten lasten vanhemmille, joiden
omassa lapsuudenperheessä on ollut päihde- tai mielenterveysongelmia,
väkivaltaongelmia tai muita hankalia asioita. Nämä asiat käsittelemättöminä
luovat varjoja tai vaikeuksia omaan vanhemmuuteen.
Voikukka-ryhmässä on mahdollisuus kertoa oma tarinansa ja
kuulla toisten tarinoita.
Ryhmässä annetaan lisäksi eväitä omien lasten ajatusten ja tunteiden
peilaamiseen sekä hyviin yhdessäolon hetkiin, joihin jokaisella vanhemmalla on
oikeus ja mahdollisuus, vaikka omat lähtökohdat ovat tuntuneet joskus
ylivoimaisenkin vaikeilta.
Ota yhteys diakoni Tiina-Susanna Hirvoseen ja sovi keskusteluaika.
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VAPAAEHTOISTOIMINNAN RYHMIÄ

Diakoniapiiri
Piiri on kotimaiseen ja kansainväliseen avustamistyöhön keskittyvä
toiminta- ja keskustelupiiri. Piiriläiset valmistelevat seurakunnan
yhteisiä myyjäisiä, osallistuvat kansainväliseen diakoniaan esim YV-
keräykseen ja köyhien lapsiperheiden avustamiseen. Kokoonnumme
kolmen-neljän viikon välein kirkolla yhteiseen suunnitteluun ja
keskusteluun  sanan ja rukouksen pohjalta. Kevään aloitus on 19.1 klo
13. Tarkempia tietoja diakoni Liisa Kiiskinen, p. 09 23406541

Kriisiryhmä on vapaaehtoisryhmä, joka toteuttaa käytännössä
Diakonialounaan  ja Kirpputorin. Ryhmä kokoontuu kerran kuussa
suunnittelemaan toimintaa ja tapaamaan toisiaan. Ryhmään otetaan
uusia vapaaehtoisia.  Lisätietoja antaa diakoni Pia Nordlund.

Lähimmäis- ja ystäväryhmä kokoontuu n. kerran kuukaudessa
Albatrossissa klo 16. Työnohjauksellisessa vertaistukiryhmässä
pohditaan läheisen auttamiseen liittyviä tunteita ja kohdalle sattuvia
tilanteita. Onko sinulla omainen tai ystävä, jota käyt tapaamassa
säännöllisesti tai auttamassa kauppa- yms. asioissa? Tule mukaan
jakamaan kokemuksiasi. Tai jos sinulla on mahdollisuus osallistua esim.
vanhuksen saattajaksi lääkäriin, tule pohtimaan mahdollisuuksia
kansamme.  Lisätietoja diakonia Satu Luode
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Y H T E I S V A S T U U K E R Ä Y S  2 0 1 2

Kirkkohallitus hyväksyi vuosien 2012-2013 Yhteisvastuukeräyksen
kattoteemaksi Välittävä yhteisö - Gemenskap och omsorg. Kotimaisena
erityiskohteena vuonna 2012 on Takuu-Säätiön käynnistämä
pienluottohanke. Sen tavoitteena on ylivelkaantumisen ennaltaehkäisy.
Suunniteltu hanke kohdistuu diakoniatyön keskeiseen asiakasryhmään
eli taloudellisessa ahdingossa oleviin ihmisiin. Hankkeen avulla
halpakorkoisia pienluottoja voivat hakea ne ihmiset, joilla ansiotulojen
puuttuminen tai menetetyt luottotiedot estävät luottojen saamisen.

Yhteisvastuun kansainvälisen diakonian kohde on Ugandassa
toteutettava pienrahoitustoiminta. Kirkon Ulkomaanapu toimii
Ugandassa yhteistyössä Luterilaisen Maailmanliiton kanssa
Lisätietoja www.yhteisvastuukeräys.fi
Yhteisvastuukeräyksen valtakunnallinen avajaispäivä on sunnuntai
5.2.2012.
Keräyslupa: Poliisihallitus Arpajaishallinto Numero 2020/2011/2599, aika
5.9.2011 - 31.8.2012

Yhteisvastuu avajaismessu ja kirkkokahvit
Vuosaaren kirkossa  su 5.2.2012 klo 11

Laskiaismessu ja - tapahtuma Yhteisvastuun hyväksi
Vuosaaren kirkolla 19.2.2012 klo 11- 14

Lisätietoja paikallisesta keräyskampanjasta:
Diakoni Pia Nordlund p. 09 2340 6542
(keräyspäällikkö)
Diakoni Kaarina Kauppila p. 09 2340 6540
(lipas -ja listakeräys)
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V AP AA E H T O I S TO I MI N T A

Kanna kortesi kekoon ja tuo lahjasi jakoon: löydä paikkasi Vuosaaren
seurakunnan vapaaehtoistyössä.

Valitse alasi – tai vaikka useampi – ja ota yhteyttä siitä vastaavaan
työntekijään. Tule juttelemaan, lähetä sähköpostia
etunimi.sukunimi@evl.fi, soita tai tekstaa.

Jumalanpalvelusavustajat – Pirkko Seitsonen, 050 438 9831
Pyhäkoulunopettajat – Leila Väisänen, 050 533 8497
Kuorolaiset – Riitta Hirvonen, 050 363 1067, ja
Teija Tuukkanen, 050 532 6841
Katukappelin päivystäjät – Arto Huhdanmäki, 050 363 1073, ja
Marketta Antola, 050 447 4833
Lähetystyön ystävät – Tiina Ahonen, 050 467 1238
Merimieskirkon ystävät – Marketta Antola, 050 447 4833
Yhteisvastuukerääjät – Kaarina Kauppila, 050 499 4532
Monikulttuurisuustyön ystävät – Kaarina Kauppila ja
Marketta Antola (ks. ed.)
Kriisiryhmäläiset (diakonialounaat yms.) – Pia Nordlund, 050 499 4617
Diakoniapiiriläiset – Liisa Kiiskinen, 050 499 4627
Lähimmäispalvelu – Satu Luode, 050 406 5150
Miestenpiiriläiset – Tommi Vanhanen, 050 532 7825
Isoset – Jonna Peitso, 050 438 6821
Hard Gospel Cafe -avustajat – Jonna Peitso, 050 438 6821
Junnutyön kerhonohjaajat – J. Pohjois-Koivisto, 040 537 6924
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I L T A P Ä I V Ä K E R H O T

I L TAP Ä I VÄ K ER HO T OI M I NT A  K E VÄ Ä L L Ä

KOULULAISTEN ILTAPÄIVÄKERHO VUOSAAREN KIRKOLLA

 Ohjaajina ovat Anu Vilminko ja Taru Kulmala
 2340 6504.

KOULULAISTEN ILTAPÄIVÄKERHO MYRSKYLINNUSSA

Ohjaajina ovat Milla Kristola ja Nadja Lankinen
 050 4011 978

Toiminta-ajatuksena on tarjota
1. - 2.  luokkalaisille koululaisille
turvallinen ja virikkeellinen
iltapäivähoitopaikka
koulupäivän jälkeen.
Erilaisuuden suvaitseminen on
yksi kulmakivistämme.

Hakuaika on keväällä.
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LÄHETYSTYÖ

Seurakunta on olemassa Jumalan lahjojen vastaanottamista ja
jakamista varten. Siksi me tulemme koolle messuun, ja siksi meidät
myös lähetetään messusta palvelutehtäviimme, kukin omiin
elämänpiireihimme, lähimmäisten keskelle.

Kristillisessä kirkossa hyvät uutiset Jumalan valtakunnasta, Jumalan
lahjojen jakaminen, lähimmäisrakkaus ja lähimmäisvastuu ulotetaan
koskemaan kaikkia ihmisiä ja koko luomakuntaa.

Tämän vuoksi Vuosaaren seurakunta täyttää palvelutehtäväänsä paitsi
omalla maaperällään myös tukemalla toimintaa maamme rajojen
ulkopuolella: Etu-Aasiassa, Hongkongissa, Kiinassa, Thaimaassa,
Venäjällä ja radioaalloilla.

Keväällä 2012 maailmaan lähetetyn kirkon näköalat avautuvat meille
mm. seuraavissa yhteyksissä:

Radiolähetyspiiri Näppärät Myrskylinnussa keskiviikkoisin:
 18.1., 1.2., 15.2., 29.2., 14.3., 28.3., 11.4. ja 25.4. n. klo 17–20. Piirin
yhteydessä on lähetyspuoti ja -kahvila.

Lähetyksen kotipesä Vuosaaren kirkolla, Aallonharja
su 29.1., 26.2., 18.3. ja 22.4. n. klo 13–14:30 eli messun
ja kirkkokahvien jälkeen.

Seurakuntamme nimikkolähettejä
ovat Kaarina ja Pekka Koskinen sekä
Kimmo ja Tuula Kosonen.

Lähetyksen työalasta vastaa pastori Tiina Ahonen.

KANSAINVÄLINEN TYÖ

Merimieskirkkopiiri kokoontuu joka toinen torstai
klo 13-14.30 Vuosaaren kirkolla
19.1.  , 2.2. , 16.2. , 1.3.,  15.3., 29.3., 12.4. ja 26.4.
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MAAHANMUUTTAJILLE

I l tarusko-raamattupii ri
R yhmä kokoontuu ma anantais i n klo 13 Albat ros sissa .
R yhmä on tarkoit ettu vanhemma lle väe l le.  Ryhm ässä o n
lähinnä pa luumuuttaj ia ,  mutta  se  on avoin  ka ik i l le.  kevään
ensimmäi nen tapaa mi nen on 16. 1 .  R yhmä n ohj aaj at:
Edua rd La nginen,  puh.  041 5330 7 15,  Kaari na K auppi la,
050 4994 5 32 tai  kaar i na.kaupp i la@evl .f i

Askeleita Suomeen
Su ome nki elen opinto-  ja keskustel upi ir i  Al batr ossi ssa .
R yhmä koko ontuu t i i stai s in k lo 14–15.30 .  Ke vään
ensimmäi nen tapaami nen on 17. 1 .  Opetuski el inä ovat
su omi ja  v enäjä .  Ryhmän o hjaaja:  Ga l ina Tu makova,
puh.  041  5028 655.

Inker insuomalaisten kevät juhla  Vuosaaren k irkolla
lauanta ina  5 .5 .  k lo  14 .
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LAPSILLE TOIMINTAA JA PERHETAPAHTUMIA

Päiväkerhot:
Päiväkerhot alkavat viikolla 2,
vapaita kerhopaikkoja voi tiedustella
p. 050 533 8497, Leila Väisänen.

Vuosaaren kirkko, 3-5 vuotiaat, ma, to klo 9-12 ja
ke, pe klo 9-12

Albatross, 3-4 vuotiaat ke, pe  klo 9-12 ja
4-5 vuotiaat ti, to klo 13-16

Myrskylintu, 3-5 vuotiaat ke, pe klo 9-12

Merirasti-kappeli 3-4 vuotiaat ma, ke klo 9-12 ja
4-5 vuotiaat ma, ti ja to klo 13-16

Pyhäkoulut:
lauantaina Albatross klo 11-12:
14.1., 21.1., 28.1., 4.2., 3.3., 10.3. ja 17.3.
sunnuntaina Vuosaaren kirkolla klo 11-12:
15.1., 22.1., 29.1., 5.2., 26.2., 4.3., 11.3., 18.3., 22.4., 29.4. ja 6.5.

Leila Väisänen
Merirasti-kappelissa
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PERHEILLE

Perhekerhot
Perhekerhot alkavat viikolla 2, ei ennakkoilmoittautumista, lasten ja
aikuisten yhteinen kerho, laulua, leikkiä liikuntaa, kahvitarjoilu 1
euro/perhe.

Perhekerhot kokoontuvat seuraavasti klo 10 – 11.30:
Maanantaisin Albatross
Tiistaisin kirkko
Tiistaisin Myrskylintu
Torstaisin Merirasti-kappeli

Elämänkysymyksiä Raamatun äärellä naisille tiistaisin
klo 10-12.30
Albatrossissa aloittaa viikoilla 2. Lastenhoito, kahvi 1 euro.

3.3.  klo 16.30 3-vuotiaiden synttärit
(1.1-30.6.2009 syntyneille)
Vuosaaren  kirkko

Pääsiäisvaellus esitys kirkolla
su 1.4 klo 13-17.00 ja 2-3.4 klo 16-17.30.
Lähdöt ovat puolen tunnin välein max. 12 hengen ryhmissä,
kesto n. ½ tuntia. Kierrämme Jerusalemin katuja ja
kuulemme mitä kaikkea siellä on tapahtunut. Mahdollisuus
varata ennakkoon lähtöaika p. 09 23406500. Vapaa pääsy.

Miesten pii r i  Myrskyl innussa
Joka to inen par i l l inen t i is ta i  a lkaen 10.1.
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JUNNUTOIMINTAA 1 . -  7 .  LUOKKALAISILLE

Junnukahvilat
1-4 luokkalaisille ma klo 17–19
5-7 luokkalaisille ke klo 18–20

Hard gospel caféssa (Kahvikuja 3, Albatrossin
1.krs, Ovikello kelan oven vierestä)
Pelaamista, Netti, kioski, Biljardia, Ilmakiekko, Ilmaista teetä, Kavereita, Askartelua, Kokkausta..
Ja iltahartaus aina n. 20 min ennen kahvilan päättymistä
Yleistä tietoa junnutyön kerhoista

Avoimet harrastekerhot ja junnukahvilat ovat maksuttomia.
Ilmoittautumista vaativat kerhot (esim. kokkikerhot) ovat maksullisia.
Annamme varsinkin pienimmille kotiin vietäväksi lupalapun,
sillä haluamme kerätä vanhempien yhteystiedot turvallisuussyistä.
Kerhoja ohjaavat kerhonohjaajakoulutuksen käyneet nuoret.
Kerhoissa ja kahviloissa on iltahartaus, joka on vapaaehtoinen.

Junnutyön sähköpostituslistalle
ilmoittautuessasi saat sähköpostiisi lisää tietoja 1-6-luokkalaisten tulevista tapahtumista.
Ilmoittaudu j.pohjois-koivisto@evl.fi

Lisätietoja junnutoiminnasta
Juha Pohjois-Koivisto
j.pohjois-koivisto@evl.fi
Junnutyönohjaaja
P. 040 5376 924

HNNKYn TOIMINTAA VUOSAARESSA
(Helsingin nuorten naisten kristillinen yhdistys)

Tyttöjen tupa Hard Gospel Cafessa

1-5-luokkalaisille tytöille maanantaisin klo 14–16 ja
6-7-luokkalaisille tytöille keskiviikkoisin klo 15–17

Tyttöjen tupa on juuri sinulle joka haluat tulla viettämää aikaa kavereittesi kanssa, tutustumaan
uusiin kavereihin, pelailemaan ja touhuilemaan, juttelemaan ohjaajan kanssa. Tyttöjen tuvassa on
välipala. Lisätietoja tyttötyön koordinaattori tuulia pajunpää p.045 8600922, tyttotyo@hnnky.fi

Harrastekerhot pääasiassa tytöille (ilmoittautumiset ja lisätiedot www.hnnky.fi)

Kädentaitokerho Nuorisotila Gospelissa, Kahvikuja 3 Ti kello 18–19, 10–13-vuotiaille tytöille
Kokkikerho Merirasti-kappelissa, Jaluspolku 3 ke kello 17–19, 9–12-vuotiaille tytöille ja pojille
Kokkikerho Nuorisotalo Meri-Rastissa, Jaluspolku 3 ti klo 17–19, 9-12-vuotiaille tytöille ja pojille
Kokkikerho Hard Gospel Cafe, Kahvikuja 3 pe kello 14–16, 9–13-vuotiaille tytöille ja pojille
Kokkikerho HGC:ssa perjantaisin kello 17–19, 9–13-vuotiaille tytöille ja pojille
Tyttökerho Meri-Rastilan ala-asteella, Jaluspolku 3 maanantaisin kello 14.15–16
Tyttökerho Nuorisotalo Merirastissa tiistaisin kello 14–15.30



20
SEURAKUNNAN JUNNUTAPAHTUMIA JA LEIREJÄ
Junnukahvilan pikkujoulut
1-4 luokkalaisille ma 28.11 klo 17–19
5-7 luokkalaisille ke 30.11 klo 18–20
Mukaan voi ottaa 2,5e arvoisen
pikkujoululahjan paketoituna ja
pukeutua jouluisesti.

Junnujumis ja laskiaistapahtuma
Su 19.2 klo 11.00 vuosaaren kirkolla
Messun jälkeen askartelua, pulkkamäkeä,
myyjäiset, hernekeittoa ja laskiaispullaa pieneen hintaan.

2-6lk. Puolen hehtaarin metsän viikonloppuleiri Lohjalla Lohirannassa 3.-5.helmikuuta
Osallistumismaksu 35e (sis ruuan, majoituksen, kuljetuksen ja tapaturmavakuutuksen)
Bussikuljetus Albatrossilta (s-marketin parkkipaikka) pe klo 17 ja paluu su n klo 13.15
Ilmoittautumiset (Leiriläisen nimi, erityisruokavalio, huoltajan nimi, osoite ja puhelinnumero)
ja lisätiedustelut sähköpostilla osoitteeseen j.pohjois-koivisto@evl.fi (tai 0405376924)
Osallistujille lähetetään leirikirje. Mukana leirillä ohjaajina Juha, Hanna Kaisa ja Taru sekä isoset
Leiri järjestetään jos leirille tulee yli 10 ilmoittautumista.

Hiihtolomakerho
Hard Gospel Cafessa 20.–22.2 klo 9-15
(Kahvikuja 3, Albatrossin 1.krs, Ovikello kelan oven vierestä)
Kerhossa on ruokailu, välipala ja kaikenlaista hauskaa ohjelmaa
iltapäiväkerho-ohjaajien Millan ja Nadjan kanssa. Osallistumismaksu 10e/päivä/lapsi
Ilmoittautumiset (Kerholaisen nimi, erityisruokavalio, huoltajan nimi, osoite ja puhelinnumero)
ja lisätiedot sähköpostilla osoitteeseen milla.kristola@evl.fi

Vappukahvila
Ke 2.5 klo 18–20 junnukahvila 1-7-luokkalaisille. Junnukahvilakauden päätös!
Naamiaisasut päälle ja tervetuloa
juhlimaan! (30.4 ei junnukahvilaa!)

Kymppisynttärit –
KUTSUTILAISUUS
To 3.5 klo 17–19.30
Kaikille kirkkoon kuuluville
lähetetään kotiin kutsu tilaisuuteen

Kesäkerhot
Kerhoissa, sekä kirkolla että Hard Gospel Cafessa, on ruokailu, välipala ja kaikenlaista hauskaa
ohjelmaa, johon lapset voivat vaikuttaa. Hinta 60e/lapsi/viikko tai 100e/lapsi/molemmat viikot.
 (sis. ruuan, ohjelman, kerhon retket matkoineen, tapaturmavakuutuksen)

HGC 1 ja HGC 2 – kesäkerhot
-Hard Gospel Cafessa 4.-8.6 ja 11.–15.6 klo 9-15

(Kahvikuja 3, Albatrossin 1.krs, Ovikello kelan oven vierestä)
-Mukana iltapäiväkerho-ohjaajat Taru ja Milla sekä kesätyöntekijä Seppo. Kerho järjestetään
yhdessä HNNKYn kanssa.
-Ilmoittautumiset www.hnnky.fi -nettisivulla ja lisätiedot j.pohjois-koivisto@evl.fi
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Kirkko 1 ja Kirkko 2 – kesäkerhot
-Vuosaaren kirkon iltapäiväkerhon tiloissa
4.-8.6 ja 11.–15.6 klo 9-15
(Satamasaarentie 7, ovi sisäpihalla kirkkoherranviraston ja pääovien välissä,)
-Mukana iltapäiväkerho-ohjaajat Anu ja Nadja sekä kesätyöntekijä Minna.
-Ilmoittautumiset sähköpostilla osoitteeseen anu.vilminko@evl.fi (tai p.09-23406504)

 2-4lk. kesän telttaleiri Siuntion Korpirauhan leirikeskuksen maastossa
25.–27.6.2012, hinta 35e (sisältää ruuan, majoituksen, kuljetuksen ja tapaturmavakuutuksen)
Ilmoittautumiset (Leiriläisen nimi, erityisruokavalio, huoltajan nimi, osoite ja puhelinnumero, oma
teltta vai seurakunnan teltta) ja lisätiedot sähköpostilla osoitteeseen j.pohjois-koivisto@evl.fi
(tai 0405376924) Osallistujille lähetetään leirikirje.
Mukana leirillä Ile, Taru ja Minna ja isoset.



22
NUORISOKAHVILA

Palvelukeskus Albatrossissa sijaitseva
Hard Gospel Cafe
on Vuosaaren seurakunnan
päihteetön nuorisokahvila ja nuorisotoiminnan keskus.

www.hardgospelcafe.tk.

Kahvilassamme on vapaata oleskelua,
biljardi, lautapelejä, musiikkia, bändejä,
videotykki, valkokangas, tunnelmallisia
kahvilapöytiä, paljon mukavia ihmisiä,
sekä kaikkea mahdollista mukavaa.

Rippikoulupastori on Hanna Kaisa Kotilainen
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VUOSAAREN SEURAKUNNAN PAPIT JA KANTTORIT

Sähköpostiosoite : etunimi.sukunimi@evl.fi

Kirkkoherra Jussi Mäkelä, hallinto, p. 2340 6510.

Kappalainen Pirkko Seitsonen , hallinto, jumalanpalveluselämä,
p. 2340 6521

Kappalainen Tommi Vanhanen,  aikuistyö, p. 2340 6527

Seurakuntapastori Marketta Antola, kansainvälinen työ ja
Katukappeli, p. 2340 6519

Seurakuntapastori Arto Huhdanmäki, Keski-Vuosaaren aluepappi,
diakonia ja Katukappeli, p. 2340 6523

Seurakuntapastori Johanna Joronen, p. 2340 6526

Seurakuntapastori Hanna Kaisa Kotilainen, rippikoulu- ja lapsityö
p. 2340 6524

Seurakuntapastori Airi Heikkinen, vapaaehtoistoiminnan
koordinointi, p. 2340 6516

Seurakuntapastori Tiina Ahonen, lähetystyö, p. 2340 6506

Kanttorit

Kanttori Riitta Hirvonen,  musiikkityö, p. 2340 6529, 050 363 1067

Kanttori Teija Tuukkanen, musiikkityö, p. 2340 6517, 050 532 6841
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DIAKONITYÖNTEKIJÄT JA NUORISOTYÖNTEKIJÄT

Diakoniatyöntekijät

Hallinto ja vs. johtava diakoniatyöntekijä, diakoni Pia Nordlund ,
p. 2340 6542 ja 050 4994 617

Diakoni Tarja Koivumäki,  Vuosaaren keskustan alue, p. 2340 6544 ja
050 5412 136.

Diakoni Liisa Kiiskinen , Pohjois-Vuosaaren alue ja
vanhustyö, p. 2340 6541 ja 050 4994 627

Diakoni Kaarina Kauppila , Meri-Rastilan, Rastilankallion ja
Kallahden alue, monikulttuurinen työ, p. 2340 6540 ja 050 4994 532.

Diakoni Tiina-Susanna Hirvonen ,
Kallahden ja Aurinkolahden asiakastyö, mielenterveystyö,
 p. 2340 6545 ja 050 3011 206 (Pia Nordlundin viransijainen)

Diakoni Satu Luode, ikätarinoita – vanhustyö projekti, p. 2340 6543

Nuorisotyöntekijät

Nuorisotyöntekijä Jukka Karlsson , nuoriso- ja musiikkityö
p. 040 540 5246

Nuorisotyönohjaaja Juha Pohjois-Koivisto , junnutyö
p. 040 537 6924. j.pohjois-koivisto@evl.fi
Heidi Ruuskan sijainen.

Nuorisotyönohjaaja Jonna Peitso, nuorisotyö
p. 050 438 6821

Nuorisotyönohjaaja Taija Elste , erityisnuorisotyö
p. 050 362 4375

Johtava nuorisotyönohjaaja Ilkka Kanerva, varhaisnuorisotyö,
iltapäiväkerho ja hallinto, p. 050 532 7829

Koululaisten iltapäiväkerhonohjaajat kirkolla: Anu Vilminko ja
Taru Kulmala, p. (09) 2340 6504

Koululaisten iltapäiväkerhonohjaajat Myrskylinnussa: Milla Kristola ja
Nadja Lankinen, p. 050 4011 978
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LASTENOHJAAJAT, SUNTIOT JA SIHTEERIT

Lapsityöntekijät

Johtava lapsityöntekijä Leila Väisänen
p. (09) 2340 6503

Lastenohjaajat:
Heli Hallikainen
Päivi Lindberg
Katri Pirinen
Anni Kormilainen
Salme Vesterinen
Eeva Virmalainen

Kirkonpalveluskunta

Ylivahtimestari Juhani Herranen
ma-to klo 10-11, p. 2340 6515

Suntiot
Kaarina Leiviö
Helena Granström
Riitta Halsas
Seija Ojala
Teija Rovio
Tari Herranen
Sari Partonen
Hannu Mikkonen
Eeva Taskinen
Matleena Mehtonen
Matti Kurki
Sari Myllykoski

Toimistotyöntekijät
Taloussihteeri Marja-Liisa Litmanen , p. 2340 6514
Seurakuntasihteeri Helena Salo ,  p.2340 6512
Toimistosihteeri, t iedotus Helena Tuhkanen,  p. 2340 6513
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LUOTTAMUSHENKILÖT

Vuosaaren seurakuntaneuvosto v. 2011-2014

Puheenjohtajana toimii kirkkoherra Jussi Mäkelä
ja sihteerinä seurakuntasihteeri Helena  Salo

Aikio, Pirkko
Anttila, Maria
Aukee, Riikka
Das Bhowmik, Elina
Hintikka, Jukka
Hämäläinen, Anni
Jalovaara, Ville
Keskitalo, Minna
Mäkitarkka, Minna
Niemi, Antti
Purhonen, Lea
Pynnönen, Heikki
Raittinen, Anneli
Raittinen, Timo
Sirkiä, Hertta
Toijonen, Karita

Edustajamme yhteisessä kirkkovaltuustossa v. 2011-2014

Sirkiä, Hertta
Jalovaara, Ville
Pynnönen, Heikki
Raittinen, Timo
Toijonen, Karita
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Painatus: Tyylipaino Oy
Toimitus: Helena Tuhkanen
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